

几个月前人仰马翻的美国编剧大罢工让上季的美剧无米下锅仓促结束,而9月1日,新的美剧季又开始了。一上来就是两个小时的大餐——《越狱》第四季先行篇,再加轻松暧昧恰到好处的《绯闻女孩》甜点,新一季美剧开始得相当风光。



Michael 和 Sara 能过上好日子吗?

新一季美剧《越狱》以主角死去终结?

文 / 本报记者 金丹丹

《越狱》很可能是最后一季 Michael 最后很可能死掉

《越狱》大概是中国观众最多的美剧了。9月1日两小时的第四季先行篇狠狠地补偿了虎头蛇尾的第三季。

虽然追片的粉丝依然热情高涨,节奏也依然紧凑激烈,但疑点越来越多而解释却相当牵强,在美国的首播收视也很平平,平均观众648万,比第三季首播的751万又下降了100万观众。第四季的前景岌岌可危。

Sara 回归,但他们还没法过上幸福生活

Michael 满怀期待地走进空荡的房间,他的目光停留在窗台边那个白衣女人身上,再也没有移开过。

越狱迷们等这心碎的一刻足足一季之久,他们终于重逢!

Sara 的扮演者早前因为合约谈不拢拒绝出演第三季,编剧们只好编了一个被枪杀并砍下头颅的桥段。

但现在,太好了,Sara 带着她完整的头颅回归了。编剧的解释很轻描淡写:当时在黑暗的车库,哥哥 Lincoln 在极度恐惧下并没有看清这个假人头。

好吧,其实相比这样牵强的理由,粉丝们更在乎的是孤独的 Michael 终于失而复得了爱人。Michael 的扮演者温特沃斯·米勒在接受采访时就激动地表示:“她为《越狱》注入了特别的活力,而且也给了 Michael 这个角色照亮了光芒,她进入了他的内心,而且没有她,他正走在一条黑暗的道路上,或者将要走上去。”

但是 Sara 回来了,王子和公主就能过上幸福生活了吗?聪明的编剧显然不会这么想。米勒的疑问是:“Sara 回来了,他还还是她爱的那个人吗?他还是她仍能辨认出来的人吗?他值得她的爱吗?”而 Sara,她有很长一段我们都不知道的经历,她怎样才能重回 Michael 身边,是第四季最大的谜团,她有她的秘密,自己的梦魇,两人还能心意互通吗?

我们再来看看编剧是怎么说的吧:他们的这段恋情是在不可能在一起的基础上

产生的,一旦他们能在一起了,这种爱的渴望就会变质,他们会发现其实并不十分了解彼此。

这一季中,主角们都成功逃出了监狱,编剧们就想要制造很多的情感监狱。

听起来很沉重吧?但是编剧也保证,这一季会有更多的欢笑,他们或许能真正开心微笑。

这有可能是最后一季

除了上季的主角 Whistler 第一集就会死掉以外,几大主演都在,Michael, Sara, Lincoln, 还有他们的老朋友和老敌人,他们发现,他们不能再逃亡了,是时候站起来反抗,联合起来对抗“公司”,来推翻幕后指使者,他们决定一起寻找包含了“公司”所有特工和任务列表的数据卡——锡拉名单的秘密。

第四季的主题是“最后的对抗”,听起来似乎就要终结了。

《越狱》制片人 Zack Estrin 说,每季都会听到观众说,不能继续下去了,没有故事可讲了,但他们还是一直创造着新的故事和悬念。“我想如果再也没有有意思的故事好说了,那么我们会结束它。其实我们每年写作都好像是最后一次,因为这不是《CSI》(犯罪现场),你不能永远一直下去。我们正在讲述一个引人入胜的故事,如果这个故事精彩不再,为何还要继续下去呢?”

米勒则表示,他已经做好了在任何时候都可以离开的准备。结束《越狱》后,他想去拍一部喜剧片。

Michael 很可能会死

第二集末尾,一向身强体壮的 Michael 莫名其妙对着镜子流出了鼻血。这个镜头不由让我们想起韩剧主角总要在即将获得幸福时却患上“白血病”之类绝症的狗血桥段。

但这毕竟是标榜高智商的美剧,比较可靠的剧透是 Michael 遗传了母亲的癫痫,这个病将在后面剧情中困扰他,但应该没有生命危险。

制片人他们说想到结束的场景可能会是 Michael 的死亡,像希腊悲剧一般。主演米勒也表示 Michael 在最后很可能会死去。“Michael 身上背负着沉重的包袱,在拯救

Lincoln 过程中死去了很多人,双手已被玷污。他不可能再回去做建筑工程师了。问题已经变成 Michael 是否还有可能来赎罪,唯一适合 Michael 的就是一把上了子弹的枪。”

旧人和新人

T-bag 将和 Susan 坏坏联合

T-bag 依然是很厉害的人物,在先行篇中,他先在沙漠吃了烤人肉,在接下去的发展里,他将作为最重要的线索人物。我们都记得 Whistler 在第三季中有一本“鸟书”,后来被 T-bag 拿到,这本书藏着第四季的秘密。

而另一个女魔头 Susan 将不再服从“公司”的命令,这样的她会更加危险和诡计多端。这两人的联手将成为最值得期待的片段,他们会做些什么呢? T-bag 说:“反正两个坏人不会整天在家读圣经!”

Michael 小组的新老板

Don Self, 国土安全部的特工,把这群越狱的人召集到一块是他的主意。他一直调查“公司”内幕,知道它怎样渗透每一件事,因此他不能让 FBI 的人来加入,他清楚这群越狱的人很有能力,他用了一些手段让他们必须加入进来。

在某种程度上说,他是越狱小组的老板,但同时他也面临“公司”的威胁。

“公司”新杀手

Wyatt, 一个身高一米九多,像黑熊一样强壮大只的男人,脸上总带着阴郁的表情。这个新出现的“公司”爪牙由《实习医生格雷》中 Bailly 医生的老公来扮演。他是个杀人毫不眨眼的恶魔,手持枪不停追赶越狱小组。

能干的亚裔黑客

Roland, 第四季新出现的亚裔脸孔,聪明绝顶的黑客,他将作为 Michael 最有力的技术伙伴。他开发的外形像手机的数码黑洞,可以吞噬任何离它十英尺内的电子数据,比如任意一个在星巴克里喝拿铁敲着本本的帐户信息,或者在加油站刷过的任何信用卡的密码。



混了4季,还得和 T-bag 搞在一块!



第四季很流行 cosplay,不信你看!

【这些不能不说的秘密】

第一季中一大袋美钞在哪里?

Michael 第1季里的狱友 Westmoreland 的那一大笔钱掉到了一个巴拿马的湖底。当局在那里搜寻探员 Bill Kim 谋杀案的线索时发现了这个包。警局里总是有那么几个人,分了这些钱,开着快艇回家度假了。

Michael 不是许诺要给 Westmoreland 病入膏肓的女儿送去一半的钱吗?

他是许诺了,但他被其他事情耽搁了。当你在逃命的时候,你需要优先考虑另一些事情。现在看来,Michael 没机会实现诺言了,而我们只能推测这位病入膏肓的女儿在睡梦中安详地离开了人世。

在新一季里,提及的希腊神话和剧情有什么关联?

在 Michael 父亲的旧书信里,他们发现了锡拉名单的情况。在《荷马史诗》的《奥德赛》中,有一个名叫 Scylla(锡拉)的食人怪兽,奥德赛牺牲了一些同行的人,来继续他的旅行。而现在 Michael 面临着类似的难题,是否要牺牲队里的一些人?而这样做能保全自我吗?他们又将走向何处?

【其他热播美剧开播】

- 9月1日《越狱》、《绯闻女孩》、《篮球兄弟》、《法庭内外》
- 9月2日《飞跃比佛利》、《盾牌》
- 9月16日《豪斯医生》
- 9月22日《英雄》三小时特别节目、《波士顿法律》、《犯罪现场:迈阿密》
- 9月23日《法律与秩序》
- 9月24日《犯罪现场:纽约》
- 9月25日《实习医生格雷》、《丑女贝蒂》
- 9月28日《绝望主妇》、《辛普森一家》